



# ПОЛНОКОМПЛЕКТНЫЕ ЗДАНИЯ **ASTRON**.

## ИНТЕРВЬЮ С РЕГИОНАЛЬНЫМ МЕНЕДЖЕРОМ ASTRON BUILDINGS ПЕТРОМ ЧАЙРЕВЫМ

— **Петр, что является продуктом ASTRON? Что производит ваша компания?**

— Мы производим полнокомплектные здания из легких металлических конструкций (ЛМК) промышленного и коммерческого назначения. Наша специализация — большепролетные конструкции. Свободный пролет здания ASTRON может быть от 10 до 100 м. Чаще всего здания ASTRON заказываются для строительства цехов, складов, спортивных залов, автосалонов, торговых центров и офисов. Для конечного потребителя большой свободный пролет означает свободу в выборе планировки помещения, так как несущие конструкции не мешают расстановке оборудования, стеллажей или, например, устройству теннисного корта.

— **Что Вы понимаете под термином «полнокомплектные здания»? Расскажите, пожалуйста, подробнее.**

— На сегодняшний день ASTRON является поставщиком максимально полного комплекта здания. Комплект поставки включает основной несущий каркас, стеновые и кровельные системы с прогонами, такие аксессуары, как зенитные фонари, гравитационные вентиляторы, ограждения, парапеты, водосточные системы, обрамления оконных и дверных проемов и многое другое. Естественно, мы комплектуем здание всеми необходимыми для монтажа метизами, герметиками и уплотнителями.

— **Почему Компания ASTRON развивает свой бизнес через сеть Партнеров-Строителей?**

— Полнокомплектное здание — продукт для профессионалов-строителей. Для конечного пользователя необходима услуга монтажа, и именно локальные строительные организации лучше всего подходят на роль Партнеров-Строителей — они хорошо знакомы с местными условиями и находятся ближе к клиенту. Таким образом, мы обеспечиваем максимально комфортные условия работы для конечного клиента.

— **В чем, на Ваш взгляд, заключается особенность продукции ASTRON?**

— На первое место я бы поставил эстетику. Сегодня имидж организации является ключевым аспектом в конкурентной борьбе. Красивое и функциональное здание взамен старого и ржавого «арочника» — то же, что и новый стильный автомобиль взамен старой потрепанной развалюхи.

У нас огромный опыт проектирования и производства металлических зданий — более 40 лет. Начиная с 1964 г. мы спроектировали и изготовили более 40 тыс. зданий. Мы используем высококачественную сталь европейского производства и проверенные временем проектные решения, поэтому у нас высокий уровень качества готовых конструкций.

Технологичный монтаж — основа успеха бизнеса наших Партнеров-Строителей. Мы применяем только болтовые соединения на строительстве металлических зданий. Отсутствие сварки на строительной площадке — это гарантия точности сборки, максимальная скорость и безопасность монтажа (значительно снижается риск возникновения пожара).

Системный подход — это всегда предсказуемый результат. Размещая заказ, клиенты всегда уверены, что в результате здание ASTRON полностью подойдет под их задачи. Для нас не существует проблем модульности и кратности, создающих препятствия для некоторых российских проектировщиков. В Европе мы используем термин *tailor made buildings*, что в буквальном переводе означает — здание, сшитое по мерке.

Но, пожалуй, самое сложное в нашем деле — это необходимость указывать цену готового здания еще до начала проектирования. ASTRON гарантирует неизменность договорной цены за комплект здания при неизменности первоначального технического задания. Это стало возможным только с использованием уникального программного обеспечения CYPRION (СИПРИОН), позволяющего точно и быстро рассчитать цену здания. Точная цена здания — это гарантия финансовой безопасности и Партнера-Строителя, и конечного клиента.

— **Коротко о конструктивных особенностях зданий ASTRON...**

— Основной несущий каркас здания ASTRON — это стальные сварные рамы из двутавров переменного сечения, они могут быть как одно-, так и многопролетными. Мы используем принцип переменного сечения для того, чтобы минимизировать расход стали. Рамная конструкция позволяет уменьшить наружные габариты здания при сохранении заданного полезного объема внутри.

Но самое интересное в другом: ASTRON, являясь поставщиком полного комплекта здания, имеет возможность учитывать совместную работу различных элементов конструкции, что позволяет оптимизировать сечения и толщины отдельных элементов каркаса, прогонов и панелей, рассчитывая их как единую систему. Снижение общего веса конструкций, разумеется, ведет к уменьшению стоимости здания, сокращению объема требуемого транспорта и оптимизации стоимости строительно-монтажных и земляных работ.



*Петр ЧАЙРЕВ,  
Региональный Менеджер Astron Buildings*



*Хорошим примером здания ASTRON является полнокомплектное складское здание, расположенное в г. Химки. Склад представляет собой современное, большепролетное здание с высотой в чистоте 13,6 м, со свободным пролетом без промежуточных опор 54,4 м. Особенностью данного проекта являются межэтажные перекрытия второго и третьего этажей, опирающиеся на консольные балки, а также оригинальная входная группа с большой площадью остекления.*

**Представительство ASTRON в России и странах СНГ**  
123290 г. Москва, 2-ая Магистральная ул., 141Г, стр. 1  
Тел. +7 (495) 981-3960, факс +7 (495) 981-3961  
E-mail: [info.ru@astron.biz](mailto:info.ru@astron.biz), [www.astron.biz](http://www.astron.biz)